

5

ROMÂNIA  
JUDEȚUL ROMÂNIA  
ORAȘUL SULINA  
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 08.05.2018 în ședința extraordinară a consiliului local Sulina, ora 14<sup>00</sup>. Convocarea Consiliului Local Sulina s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 167/04.05.2018

Din inițiativa domnului Primar – ing. RĂDUȘ Nicolae, se convoacă ședința extraordinară a Consiliului local Sulina pentru ziua de 08.05.2017, ora 14<sup>00</sup> la sediul Consiliului Local Sulina.

Domnii consilieri au fost convocați la ședința extraordinară prin convocare scrisă cu numărul de înregistrare 8/04.05.2018.

Din totalul de 13 consilieri în funcție sunt prezenți la ședință 11 consilieri, lipsește motivat d-nii consilier Nagy Csaba - Istvan, și nemotivat d-ul consilier Leon Tudorel.

La ședință participă d-na Vătămănescu de la S.C. AMOREL S.R.L. Sulina și pr. Olaru Vasile de la Parohia Greacă Sf. Nicolae Sulina, însoțit de un reprezentant – din consiliul bisericii. D-ul președinte de ședință cons. Popa Sorin face precizarea că procesul verbal al ședinței din data de 26.04.2018 va rămâne să fie aprobat în ședința ordinară din luna aceasta.

Doamna secretară informează consilierii că ședința este statutară, legal constituită, și pot fi luate hotărârile valabile.

Domnul președinte de ședință preia lucrările ședinței, și dă citire proiectului ordinii de zi:

**1. Proiect de hotărare privind:** *avizarea documentației de atribuire prin licitație a Contractului de Delegare prin concesiune a Gestiunii Serviciilor Publice de colectare și transport a deșeurilor municipale în Județul Tulcea, inclusiv operarea stațiilor de transfer/sortare de la Măcin și Delta Dunării și lungul curier până la stația de tratare mecano-biologică sau depozitul de la Mihai Bravu*

**2. Proiect de hotărare privind:** *aprobarea constituirii dreptului de suprafață cu titlul oneros asupra terenului în suprafață de 1.528 mp din Str. a I-a, nr. 175 - 177, or. Sulina, județul Tulcea – proprietar construcție S.C. AMOREL S.R.L. - Sulina*

**3. Proiect de hotărare privind:** *aprobarea Regulamentului pentru ocuparea temporară a locurilor publice în or. Sulina, județul Tulcea*

**4. DIVERSE**

Se supune la vot ordinea de zi, și cu 11 voturi « pentru », 0 voturi « împotriva », și 0 „abțineri”, se aprobă ordinea de zi.

**I.**

1. Se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind:** *avizarea documentației de atribuire prin licitație a Contractului de Delegare prin concesiune a Gestiunii Serviciilor Publice de colectare și transport a deșeurilor municipale în Județul Tulcea, inclusiv operarea stațiilor de transfer/sortare de la Măcin și Delta Dunării și lungul curier până la stația de tratare mecano-biologică sau depozitul de la Mihai Bravu*

Expunerea de motive la acest proiect de hotărâre este întocmită de d-ul primar ing. Răduș Nicolae.

Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar la acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință invită consilierii să facă propuneri pe marginea celor prezentate.

D-na viceprimar Bălan Maria face o prezentare la acest proiect de hotărâre.

D-ul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări.



6

D –na consilier Cozma Victoria spune că preluând această activitate, ce se va întâmpla cu A.S.P.L.-ul nu va mai colecta acest gunoi?

Nu mai sunt discuții pe marginea celor prezentate.

Doamna secretară informează consilierii despre numărul necesar de voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 9 voturi « pentru », 0 voturi « împotriva », și 1 „abțineri” (cons. Popa Sorin), **se adoptă** proiectul de hotărâre.

## II.

2. Se trece la discutarea celui de-al doilea punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind: aprobarea constituirii dreptului de suprafață cu titlul oneros asupra terenului în suprafață de 1.528 mp din Str. a I-a, nr. 175 - 177, or. Sulina, județul Tulcea – proprietar construcție S.C. AMOREL S.R.L. - Sulina**

Expunerea de motive la acest proiect de hotărâre aparține d –lui primar îng. Răduș Nicolae.

Raportul de specialitate este întocmit de doamna secretar al or. Sulina la acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință invită consilierii la discuții pe marginea celor prezentate.

D -na viceprimar Bălan Maria face o prezentare al acestui proiect de hotărâre și spune că este o măsură a curții de conturi. D- ul președinte de ședință spune că dreptul de suprafață implică plata unei anumite chirii o sumă de bani, d-na viceprimar spune că noi nu avem stabilit prin impozite și taxe, taxa de suprafață. D- na secretară a prevăzut în art. 4 al proiectului taxa de suprafață, urmând a se face un raport de evaluare. D-ul președinte de ședință cons. Popa Sorin întreabă suntem obligați să facem raport de evaluare, d-ul Hubati Tudor spune că nu trebuie. D-na viceprimar Bălan Maria spune că trebuie raport de evaluare, d-ul președinte de ședință Popa Sorin spune ca să se scoată din proiectul de hotărâre la art. 4, și să rămână \*Prețul constituirii dreptului de suprafață asupra terenului se va stabili după întocmirea și aprobarea Raportului de evaluare pentru suprafața de 1.528 mp\*.

D -na Vătămănescu spune că a fost impusă să plătească în baza unei Dispoziții a primarului ceea ce crede că nu a fost legal, și nu a mai plătit. D-na arată că d-ei nu s-a dat la o parte să plătească, doar că a considerat că este legal să plătească în baza unei dispoziții. D –ul cons. Hubati Tudor spune că d-ră ați avut o dispoziție care bănuiește că se regăsește la impozite și taxe și trebuia să aveți o impunere, iar dvs. Trebuie să fugurați cu niște debite, iar dispoziția nu era către dvs. era către impozite și taxe, dvs. fiind un terț. D- ul cons. Hubati Tudor întreabă dacă dispoziția primarului a fost contestată de Curtea de conturi, d-na viceprimar Bălan Maria spune că nu s-a pronunțat asupra dispoziției, ci asupra faptului că trebuie să se facă un contract cu aceste terenuri.

D-ul cons. Popa sorin spune că dacă dispoziția primarului nu a fost anulată de prefect ea este valabilă, se poate opera pe dispoziția primarului care nu a fost contestată în instanță, prefectura nu și-a manifestat intenția de-a desființa această dispoziție. Revenim la propunerea executivului de-a intra într-o formă de legalitate ar trebui modificat proiectul de hotărâre, în sensul că după întocmirea raportului de evaluare se va încheia contractual de suprafață. D-ul consilier Ivan Adrian - Constantin spune că să nu se semneze contractual fără prețul stabilit într- un raport de evaluare. D- na viceprimar Bălan Maria spune că se va întocmi un raport de evaluare care se va aproba în consiliul local. D-ul președinte de ședință cons. Popa Sorin spune că a reținut ce a spus d-ul cons. Ivan Adrian – Constantin, este clar că executivul nu va putea semna contractual decât după aprobarea raportului de evaluare.

Pr. Olaru Vasile face o descriere a proiectului privind \*Consolidarea, Reabilitarea și Promovarea Ansamblului Bisericii Ortodoxe Grecești \* Sf. Nicolae\*, or. Sulina, județul Tulcea. D-ul consilier Hubati Tudor întreabă pe câți ani se întinde proiectul, pe cinci ani sau pe doi ani, i se răspunde că proiectul se întinde pe doi ani. D – ul Hubati Tudor o întreabă pe d-na contabilă Speranța dacă a analizat această solicitare, d-na contabilă prezintă un referat pentru această situație





privind solicitarea de 2%.

Nu mai sunt discuții pe marginea celor prezentate, și ce reprezintă această contribuție pentru posibilitățile bisericii în acest proiect.

Doamna secretară informează consilierii despre numărul necesar de voturi pentru aprobarea acestui proiect de hotărâre. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și cu 11 voturi « pentru », 0 vot « împotriva », și 0 „abțineri”, **se adoptă** proiectul de hotărâre.

### III.

3. Se trece la discutarea celui de-al treilea punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre privind: aprobarea Regulamentului pentru ocuparea temporară a locurilor publice în or. Sulina, județul Tulcea**  
**Se retrage pct. 3 al ordinii de zi.**

### IV. DIVERSE

Se discută Cererea nr. 17/02.05.2018 a Parohiei Sf. Nicolae Sulina, și înregistrată sub nr. 2491/03.05.2018 prin care se solicită 2% din valoarea eligibilă a proiectului în cuantum de 441.066 lei reprezentând cofinanțarea proiectului. D – ul consilier Hubati tudor întreabă dacă primăria poate să de-a acești bani, d-na contabil Speranța, spune că se pot da acești bani, se decontează în anumite condiții, pe bază de documente. D-na viceprimar Bălan Maria spune că banii se pot da, dar nu așa îi virăm în cont, ci pe bază de factură, am făcut asta, imi decontezi asta. D-ul președinte de ședință Popa Sorin spune că avem nimic împotriva, și dacă legal se poate dar să avem și acești bani.

D-ul cons. Andrei Victor spune că executivul trebuie să spună dacă sunt fonduri. D – na viceprimar Bălan Maria arată că nu se poate face proiect de hotărâre deoarece mai avem proiectele noastre de analizat, după care putem spune dacă avem disponibil. D-na contabilă Epifanov Speranța spune că sunt de achitat mulți bani și la împrumut, iar dobânzile sunt mai mari decât rata. D – ul președinte de ședință cons. Popa Sorin spune haideți să nu ne certăm. D-ul consilier Hubati Tudor spune că dacă nu avem bază legală. D-ul cons. Popa Sorin spune că sunt două întrebări dacă avem bază legală și dacă avem bani, executivul să prezinte în consiliu răspunsul la aceste două întrebări.

Nefiind alte probleme de discutat la ordinea de zi președintele de ședință d- ul cons. Popa Sorin, declară încheierea lucrărilor ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Cons. POPA Sorin,



SECRETARUL U.A.T. or. Sulina,  
VLAVIAN – GURMEZA Maria,